



E.U. REEMPLAZARA EQUIPO. El Alto Mando espera que la Administración estadounidense reemplace el obsoleto equipo que ha enviado al Ejército salvadoreño, dijo el Gral. Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor (izquierda). Lo acompañan los Cneles. Hipólito Hernández y Helena Fuentes.

E.U. Reemplazará el Equipo Militar Dice Gral. Blandón

Estados Unidos reemplazará el obsoleto equipo con que cuenta la Fuerza Armada en la actualidad, debido al cual se han producido varios accidentes aéreos, informó el general Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto.

En rueda informativa ayer por la mañana, en la cual estuvo acompañado de los miembros del Alto Mando, Blandón dijo que en los momentos de crisis que vive el país, "el gobierno debe gobernar para todo el país y no únicamente para un partido", aunque no especificó a qué se refería.

"Interpréntenlo como ustedes quieran", dijo

sereno a continuación.

Blandón, quien recientemente visitó a Washington para exponer esa necesidad, se refirió a la ola de disturbios que, según él, son promovidos por un reducido grupo de agitadores acompañados de algunos huelguistas.

Agregó que recientemente la Unidad de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS), se reunió con la comandancia general del FMLN para recibir algunos lineamientos sobre el plan de agitación en la capital. Luego representantes del FMLN se presentaron en la UCA para ultimar los

—Favor pase a la página 34.



DENUNCIAN A BUENDIA. Dirigentes de ANDES pidieron a la Fiscalía investigue el uso de mano de obra y materiales de construcción en los trabajos de una casa del Ministro de Educación. Hicieron la petición los Profs. Jorge A. Morales (sentado) y Nazario Hernández.

Investigar a Ministro de Educación Piden a Fiscal

Una investigación sobre el empleo de mano de obra y materiales del Ministerio de Educación en la remodelación de una de las casas del titular de esa Secretaría, pidieron formalmente ayer por la mañana dirigentes de ANDES "21 de Junio" a la Fiscalía General de la República.

Jorge Alberto Morales y Nazario Hernández, Secretario General y Secretario de Afiliación de ANDES, respectivamente, llegaron a la Fiscalía acompañados de otros maestros.

Morales dijo que el Ministro Alberto Buendía Flores está remodelando una de sus costosas casas, ubicada en la 17a. Calle Oriente, entre los números 253 y 261, a inmediaciones de la Avenida España, en el sector de San Miguelito.

"Queremos que se investigue si el Ministro está pagando por su cuenta el empleo de los materiales de construcción y servicio de los obreros que sabemos que son del Ministerio de Educación", afirmaron.

Se dice que Buendía Flores ha utilizado alrededor de 20 trabajadores de planilla del Ministerio de Educación en la remodelación de la casa, valorada en 120 mil colones. Otra de las residencias de Buendía es la ubicada en la colonia San Francisco, que está valorada en 200 mil colones.

El Ministro está reconstruyendo su propia casa, mientras se olvida de la urgente reparación que requieren las decenas de escuelas que se hallan dañadas por el terremoto de octubre pasado, varias de las cuales funcio-

—Favor pase a la página 34.

Contadores Salvadoreños a Conferencia en Ecuador

Una delegación de 20 contadores salvadoreños participará en la XVII conferencia Interamericana de Contabilidad, que se inaugura el próximo lunes en la ciudad de

Quito, Ecuador. En la conferencia corresponderá a El Salvador llevar la presidencia de Area 5, cuyo desarrollo

—Favor pase a la página 34.

Protestas Frente a la Embajada de Nicaragua

Centenares de nicaragüenses asilados en El Salvador protestaron ayer contra el régimen sandinista frente a la embajada nicaragüense en este país y quemaron un muñeco que representaba a Daniel Ortega,

además de pintar consignas anticomunistas.

Los manifestantes dieron a conocer que en el largo camino para libe-

—Favor pase a la página 43.

Llamamiento a Prevenir Accidentes Formula ACES

Con un triángulo reflejante de seguridad se pueden salvar muchas vidas, ya que la causa de una tragedia en una carretera puede ser la falta de señales de precaución, señala el Automóvil Club de El Salvador

(ACES). Cuando un vehículo tiene desperfectos mecánicos en la carretera, el conductor se baja a ver qué es lo que está sucediendo; abre la capota

—Favor pase a la página 43.

Resumen Nacional



LA TRADICIONAL exposición y venta de artesanías que realiza la Sociedad de Artesanos, en coordinación con el Instituto Salvadoreño de Turismo, se efectuará del 25 julio al 9 de agosto, en el salón "Alberto Masferrer" del Hotel de Montaña, informa el Sr. René Villalta, director de la Sociedad de Artesanos Comercializadores Salvadoreños (SOARCOSAL). Agrega que en el evento habrá desfiles de modas de ropa típica de La Palma, así como la presentación del Ballet Folklórico del ISTU.

UNA CAMPAÑA para prevenir el abuso en menores, que son frecuentes en el país, pide la Lic. Rebeca de Villalta, jefe del Departamento de Trabajo Social del Hospital "Benjamin Bloom", quien señala que el mencionado abuso daña el desarrollo psico-social de los infantes. En los últimos dos meses en dicho centro asistencial han atendido por lo menos cuatro casos de niños violados, por lo que es urgente que las autoridades correspondientes apliquen todo el peso de la ley a las personas que se vean involucradas en estos delitos, dice.

EL EMBAJADOR de Estados Unidos en el país, Edwin G. Corr, en compañía del Ministro de Educación de El Salvador, José Buendía Flores, inauguró ayer una escuela en San Pedro Perulapán, Cuscatlán. La escuela consta de tres aulas, las cuales beneficiarán aproximadamente a 240 estudiantes. Simultáneamente, se inauguró otro centro educativo en la Isla de Méndez, Usulután.

—Favor pase a la página 23.

Eligen Chica del Año Hoy en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. Para contribuir al alivio de las necesidades más urgentes del Hogar Infantil de esta ciudad, el grupo Scout 141 "Sexto Aurelio Gosis" ha organizado el certamen "la Chica del Año La Paz", por celebrarse esta noche en el local de la escuela Lucía de Villacorta.

La elección de "La Chica del Año" se hará durante una "cena-show", en la cual estará presente la titular que entregará su trono a la nueva soberana, Sulema Gussi.

Asimismo estarán en el acto las señoritas Ivania Avendaño, Evelia Pineda, Martiza Cañenguez, Verónica Alvarado, Patricia Barahona,

—Favor pase a la página 34.



PROTESTA ANTISANDINISTA. Numerosos nicaragüenses asilados en El Salvador se concentraron frente a la embajada sandinista ayer por la mañana, para protestar por los ocho años de dictadura marxista. Portaban consignas anticomunistas, quemaron una efigie de Daniel Ortega y mancharon las paredes de la embajada. La manifestación terminó en forma pacífica. (AP)